[IpoBepounas pabora no maremaruke 3a 1 momyroaue 2013-2014 yu. rona. 1 B.
Jara Kmacc 2 ®.U. yu-ca
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1. OT™MeTh YUCII0, B KOTOPOM pa3psi]l €AUHUILL MOAYEPKHYT BEPHO.
17 110 119 | 35

2. Haﬁzm 3aKOHOMCPHOCTD U BCTAaBb ITPOITYINCHHBIC YK CJIA.

3. 3anumm yucna B Tabmuy: 35, 4, 21, 23, 5, 16

ooupie 20 menblie 20

4. IlpounTaii 3anauy:

B oaHoii Base 7 rBO3IUK, a B APYyroi Ha 2 MeHblIe. CKOJIbKO IBO3INK
BO BTOpOii Ba3e?
Br10epu BepHBIil OTBET.

o s e |8

5. Ilpounran 3anauy:

Ha npucranu 17 goaok. 3 Hux 9 00/1b1IMX, 0CTAJIbHbIE — MAJIEHbKHE.
CKo0JIbKO HA PUCTAHU MaJIEHbKHUX JOA0K?

OTMeTh BEpHBIN BapUaHT PEIICHUS:

1 17+9=26(n) 1 17+9=25()
17-9=8() 1 17-9=9 (1)

6. [IpounTaii 3a1a4y:

N3 rapaska Bplexajio 7 MamiuH, motoM eimé 4. Ha cko1bK0 MeHbIIIe
MAIIIMH CTAJI0 B rapamxe?

3anuim peiieHue:

7. Haueptu kBajapar.

8. OT™MeTh BEPHOE YTBEPKJICHHE.




) AP mE P
3 4 S 6
¢qurypsl nog Homepamu 4 U 6 — 3TO Kpyru

¢durypa noj HoMepoMm 2 — 3TO KpUBask JTUHUS

dburypa nmoj HomepoM 1 — 3T0 0Tpe30K

durypa nog HoMepom 3 — 3TO MPSAMOYTOIBHUK

9. CKOIBKO MPSMOYTOJILHUKOB BUAUIIL HA pUCYHKE? 3aluIlIu:

10. ITocTaBp 3HaKH >, < WA =

1 1M ... 80 cm
2amM 7em ... 72 cm

11. 3anonHu mponycku.
lem=... MM 10 cm = 1...
12. 'V Cepéxu nunerika jiiuHoi 20 cM. XBaTUT JIU €My JIJIMHBI JTUHEHKH,

9TOOBI HAYEPTUTH OTPE30K B 1 1M? OTBET 00BSCHHU.
OrTger:
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[IpoBepounas pabora no maremaruke 3a 1 momyroaue 2013-2014 yu. rona. 2 B.
Jara Kmacc 2 ®.U. yu-ca
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1. OT™MeTh YUCIO, B KOTOPOM Pa3psij J€CATKOB MOAYEPKHYT BEPHO.
Y 130 12 | 35

2. Haﬁzm 3aKOHOMCPHOCTD U BCTAaBb ITPOITYINCHHBIC YK CJIA.

3. 3anumm yucna B Tabmuy: 1, 22, 31, 17, 29, 3

ooupie 20 menblie 20

4. IlpounTaii 3anauy:

Kons namén 16 rpu6oB, a Muma — Ha 4 rpuba 0oJibliie. CKOJIbKO
rpu0oB Haméa Muma?
Br10epu BepHBIil OTBET.

|19 12 120 118

5. Ilpounran 3anauy:

B aByx kiaccax 43 yuenuka. B onnom u3 Hux — 20. CK0JIBKO y4eHHKOB
B IPyroMm kJiacce?

OTMeTh BEpHBIN BapyUaHT PEIICHUS:

| 43+20=63 (yu.) ] 43-20=23 (yu)
1 43-20=13 (yu) ] 43+20=53 (yu.)

6. [IpounTaii 3a1a4y:

OT npoBoJIOKM cHavaJsia oTpe3anu 12 cm, a morom emé 4 cm. Ha
CKOJIbKO CAHTHMETPOB MPOBOJIOKA CTaJIa Kopoue?

3anuim peiieHue:

7. Haueptu TpeyroyibHUK.

8. OTMETHh BEPHOE YTBEPKICHHE.






